

19725/ഡി1/88/വനം നമ്പരായി 19-6-1989ൽ സെക്രട്ടറി ചീഫ് ഫോറസ്റ്റ് കൺസർവേറ്റർക്ക് അയച്ച സർക്കാർ കത്തിന്റെ പകർപ്പ്

സർ,

വിഷയം- തടികൾ പുനർ ലേലം ചെയ്ത വകയിൽ സർക്കാരിനു് റായ നഷ്ടം ജയ്ഭാരത് വുഡ് വർക്സ്, ജയ്പാൽ വുഡ് വർക്സ് എന്നീ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും റവന്യൂ റിക്കവറി നടപടിമൂലം വസൂലാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്

സൂചന - താങ്കളുടെ 30-11-1967 ലെയും 20-07-88ലെയും ജി.5.941/87 നമ്പരായ കത്ത്

സൂചനയിലേക്കു താങ്കളുടെ ശ്രദ്ധ ക്ഷണിക്കുന്നു. ജയ്ഭാരത് വുഡ് വർക്സിനും, ജയ്പാൽ വുഡ് വർക്സിനും ക്വാട്ട പ്രകാരം അനുവദിച്ച തടികൾ ടി കമ്പനികൾ സ്വീകരിക്കാത്തതുമൂലം സർക്കാരിനു് റായ നഷ്ടം ടി കമ്പനികളിൽ നിന്നും ഈടാക്കാൻ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ടി കമ്പനികൾ സമർപ്പിച്ച നിവേദനം പരിശോധിക്കുകയു് റായി. തടികൾ സമയത്ത് മാറ്റാത്തതുമൂലം സർക്കാരിനു് റായ നഷ്ടം വകയിൽ ജയ്ഭാരതം കമ്പനിയിൽ നിന്ന് തടി വിലയിലും (11.553 ക്യൂ.മീ) മറ്റിനത്തിലുമായി 7917.30 രൂപ ജയ്പാൽ കമ്പനിയിൽ നിന്ന് 5664.43 രൂപ(11.705 ക്യൂ.മീ) തടിവില ഉൾപ്പെടെ ഈടാക്കുന്നതിനാണ് നടപടി എടുത്തു വരുന്നത്. ക്വാട്ടോ പ്രകാരം അനുവദിച്ച തടി തീപ്പെട്ടി നിർമ്മാണത്തിന് ഉപയുക്തമാക്കാൻ പറ്റാത്തവ ആയിരുന്നെന്നും, അതുകൊ് ടി കമ്പനികൾ സ്വീകരിക്കാതിരുന്നതെന്നും, കരാറിലെ (5) (6)-ം വ്യവസ്ഥകളനുസരിച്ച് അനുവദിച്ച തടികൾ നീക്കം ചെയ്യുന്നതിന് കൂടുതൽ സമയം ആവശ്യപ്പെടുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ മാത്രമേ തറവാടകയും, പിഴയും മറ്റും ഈടാക്കാൻ പാടുള്ളുവെന്നും അഡ്വക്കേറ്റ് വാദിച്ചു. കരാറിലെ 5-ാം വ്യവസ്ഥയിൽ, താഴെ പറയും പ്രകാരം ഒരു വ്യവസ്ഥയിൽ, താഴെ പറയും പ്രകാരം ഒരു വ്യവസ്ഥയു് .

In case allottee refuses to accept any of the approved species, quantity allotted to him shall be reduced accordingly”.

തീപ്പെട്ടി വ്യവസായത്തിന് ഉപയോഗിക്കുവാൻ പറ്റാത്ത തടികൾ തങ്ങൾക്ക് ക്വാട്ടാ പ്രകാരം അനുവദിച്ചിട്ടു് നും അവ മാറ്റിയിടേ് താണെന്നും കമ്പനികൾ ബന്ധപ്പെട്ട ഡി.എഫ്.ഒ.യോടും കൺസർവേറ്ററോടും ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടു് . അവരുടെ അപേക്ഷ നിരസിക്കുകയാണ് ചെയ്തിട്ടുള്ളത്. മേൽ വ്യവസ്ഥ അനുസരിച്ച് കമ്പനിക്ക് വേ് റത്ത തടികളുടെ അളവ് അവർക്ക് അനുവദിച്ച ക്വാട്ടായിൽ നിന്ന് കുറവ് ചെയ്ത് തടിയുടെ വില നിശ്ചയിക്കാമായിരുന്നു. എന്നാൽ അപ്രകാരം ചെയ്തിട്ടില്ല. മറിച്ച് മുഴുവൻ ക്വാട്ടാ തടികളും എടുക്കണമെന്ന് നിർബന്ധിക്കുകയാണു് റായത്. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ കമ്പനികൾ തടി സ്വീകരിക്കാത്തതിൽ അവരെ കുറ്റക്കാരാക്കുന്നതിലോ, തടികളുടെ പുനർ ലേലത്തിൽ സർക്കാരിനു് റായ നഷ്ടം അവരിൽ നിന്ന് ഈടാക്കുന്നതിലോ നീതീകരണമില്ല. അതിനാൽ നഷ്ടം വസൂലാക്കുന്ന കാര്യത്തിൽ ടി കമ്പനികളുടെ മേൽ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികൾ നിർത്തിവയ്ക്കേ് താണ്.

താങ്കളുടെ വിശ്വസ്തൻ,

എച്ച്.ആർ. ദിവാകരൻ നായർ,
അ് ര സെക്രട്ടറി.